ERRATUM

"Palladium-catalyzed Reaction of Phenyl Fluoroalkanesulfonates with Alkynes and Alkenes" by Qing-Yun Chen; Zhen-Yu Yang.

Tetrahedron Letters, 27, 1171, 1986.

In Entry 6 of the Table, starting material should be